
Fejérkőtől Tündérvölgyig jelvényszerző túramozgalom

A mozgalom célja a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás területének természeti, néprajzi 
és kulturális értékeinek bemutatása.
A túra gyalogosan teljesíthető időkorlátozástól és szakaszolástól függetlenül.
Az útvonal hosszúsága: 82 km. Szintkülönbség: 1480 m 

Teljes értékű teljesítésnek azt fogadjuk el ha a túra füzetébe a 
bejárás során az érintett kódokat átrajzoljátok és dátummal 
ellátjátok. A túramozgalom a terület jellegéből adódóan több 
területen, elsődlegesen a sűrű beépítettségű balatonparti 
települések között kényszerűségből csak aszfaltozott útvonalon 
valósulhatott meg. Talán némileg ellensúlyozza ezeket az 
útvonalakat a Somogyi dombvidéken vezető szakasz. A túra 
során a terepen elhelyezett 3x3-as mátrix táblán egyedi jelölést 
alkalmaztunk ezeket kell megkeresni és a kódot lemásolni. A 
kódtáblák helyzetéről a települések leírásánál található 
információ.
A túraútvonal a SEFAG Zrt. Szántódi Erdészetének vadász 
területeit jelentős mértékben érinti! Kérjük, hogy a túra 
megkezdése előtt az érvényben lévő erdőlátogatási 
korlátozásokról érdeklődjenek és azokat maradéktalanul tartsák be. Az erdőben ügyeljünk a 
tisztaságra, ne szemeteljünk és ne feledjük, mi ott csak vendégek vagyunk!
A települések ismertetésénél a megtekintésre érdemes látnivalókat felsoroljuk, megadva azok GPS 
koordinátáit is.
A túramozgalom gondozását a Szent Kristóf Természetjáró Egyesület (SZKTE), 8622. Szántód 
Iskola utca 9. végzi. Honlap: www.szkte.hu
A túramozgalom füzete ingyenes, az igazoló jelvény kiváltásáért viszont térítést kell fizetni, 
melynek összegéről az egyesület ad tájékoztatást.
A túramozgalom térképe letölthető. A túramozgalom névadója és kezdőpontja a térség és egyben 
Somogy-megye legjelentősebb várromja a Kereki község közelében található Fejérkő vára. A túra 
végpontja pedig a Balatonszemes térségében attól délre található erdő egyik szép völgyéről kapta a 
nevét. A túramozgalom útvonalában az idők során bekövetkezhetnek változások, erről az SZKTE 
honlapján adjuk közzé az információkat. Kérjük ennek figyelemmel kisérését, továbbá az esetleges 
észrevételeket és egyéb hasznos információkat is várjuk a túra fórumába.

Minden kedves természetkedvelőnek élményekben gazdag túrát kívánunk: az SZKTE vezetősége. 

http://www.szkte.hu/ftv/ftv_terkep.pdf
http://www.szkte.hu/

